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HR . MY (§85) KRF-EIE, A% Hkmuile,
. 1000 ~ 1500 mm.
MO . VAR R 1, 2, 3.
(m) FrEfERA.
th—22 f  Higk
(H) BERmR:
—3JL 80 M HiZl FA&ARREMEE, FRPRi 7.0 M. L 60 M K4 FASKINIR, i
PEEAS 7.0 m. 70 30 M _L&RRER M, DS 2.2 M. B POFHEE M. B
s 0,85 M. #LAHES 0.26 M. HiLis 0. 14 M.

(7% XEHER R HEHE.
ckB. Ne204. PEJE 2.0m. bk n 168.0~164.2.  J)E 3.8 m.
e~ v(+w) ;_  2.4(14+0.52) _4 o4

[ 1.63
_ yw _ 2,4x0.52
G = e 1.24 =1
_ 5221
B _ﬁj“z%

B RN
HLPRAREE CfEYE)YE 2.0 M 3D

_c 12
ctg o+ ¢_% 14.3+40.0698—1.572

A (K=1.75)
-~ _ 0.5 _
(ps)/ = 175 = 0. 286 kr/cm?

K[ AE THB AT 4.0 m HUEBRBRER AT,
(ps)! = (ps) + 0.4 = 0.686 xr/cm?
(ps M= (p;*%x1.2+40.4=0.743 xr/cm?

Pxp = = 51/mM2=0.5 Kkr/cm%

ckB. Ne 204. ¢ 5.2 M. )i 164.2~159=5.2 m.
2.55 (1+0.468) |
1.73

G = 2.55x0, 468 A

1.165

B _ 46.8—18,2
35.1—18.2
1.1

n(1.73x5.2+m6) '
Pep = — 4 705 +0.209—1.572

— 2 —

=1,165

= 1.69

=11.34 1/M2=1, 134 kr/cm?



(ps) = % = 0.65 kr/cm

(psl=1.05 kr/cM®  [ps]1' = 0.65x% 1.2+0. 4=1. 18 kr/cm?.

ckB. Ne204. P 11.2m. ] 152.5~159=6.5 m.

. 2.64(11+80.395)_lzl_o42

_ 2.64%0.395
G= 1.042 =1

W, =40—132=38
W = 39.5> 32(=W,)
E £ BOANEY YEPEAR RERDE RS L

Yy _or_ 25—1
[Py =2.5 40—32

(39.5—32)=1,09 kr/cu?
(Ps)' =1.49kr/cm® [p3)1=1.31+0.4=1.71 xr/cm%

ckB. Ne204. PE. 16.5M. 5. 149.0 ~ 152.5 = 2.5 M
266 (1+0.22) | _ 585

3 =

2.05
v 2.66%0,22
C=—%.58 !
. 0.62—0.585 _
D=-62—0.507 =068

krgg > 0.25 mm JKIAf 25 652 > 502
E 4 HAp BRI p g
(ps) = 3.5 kr/cm? (ps)! = 3.9 kr/cm?
(ps)"' = 4.2+0.4=4,6 kr/cm2
cKB. Ne 204. #E 27.0m. JE 132.0 ~ 149=17 m.

_2.65(1+40.238) _
£ = 510 —1=0.63

_ 2.65x0.238 _
C=—=e =

_0.74—0.63
~0.74—0.583

B > 0.5 mm F {52 H 8l.6% > 50%

E A FAEY % RS,
(ps/=4.5 kr/cM2. [ p3 1=4.9 kr/cm®. (ps)ii=5.8 kr/cm2

D =0.71
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5T ARG DA A DR R TR R LS K i I 2 45 M6 T R Rk
DECA D MBS HTIE D FERE(CIT BEL, T TRIKH T
WA BLTgg 98 15 1/30 i),
AR T [
okt
Wte—— 1) 170 Uilig 1
JEEELON—— 110 BEilEE 1 (§263) HIpCIEN 90 iilike 18 20% Ji A
ARFAT——200 GkiEE 1 (§263)
HE BB —— IS DR 2 HURL (T L 120 SRoKTRAGAE (13 3) fhkt,
PAPIE D). OOV ATisE L AD IR 1A HE )y 802 )
Sl g JZ fpd CaME )

eV 40 xr/cm?
2 ) S )y 50 kr/cm?

GIFFE sz i m 302 )

1. 30
a. Pk _
1) KEiR ALy o _

60 M 5.
220 (300+3270) kr/m ffiEF  Qu=133000 xr
A 320 x/m A ~ 0,=320x60=19200 Kkr

i) (604120 x 7)kr/m ffigl  Qas=(60+120x 7) 60=54000 xr
Kmi ) (600 kr/m §67) Al Q=600 x 60=36000 Kr
=Q=242200 r

S ) Ag# =121100 xkr=121.1 1.

80 m 5.
i Q1= (300+32 x 80) 80=228500 kr
i il 1 Q2=320 x 80=25400 «r
¥aiE % Q3=(60+4120 x 7) 80=72000 xr
1] Q4=600 % 80=48000 xr

2Q=2363900 xr

YT V) AgZZ =181950 kr = 181,95 7.
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2) WAL
- PHTIRAT
P, = (10.2% 88 2.8)2.3=579 r.
TR .
P2=-;— [ (39%7.04+ 5 8.9+ (7.0x 453+ 4.54) ] % 10.5x2.3=980
DG g L
~ P;=12.13%6.33%x2,5%2,3 =358 T
SP — 5794980+ 358 = 1917 1
6. il CIFSERE B R
1) ek mi i CHYfal @)

60 m Pf: .

Qu =2.2 {10(1458:54 57 1565, B4 5,
'+4.2(£56—'52?—5><_2_x30)+3( 2255 Y =306 r

80 m j5:

Qg 32.2{10(1+7§65+ ;g +7§’65+ IS+
+4.2(12——5%1—2—2x——x30)+ 3( ‘;%; )}_ 379.5 1

C B SEIIRTRE SRS MBI T
Qa™® = %X?.2X4.63x60= 306 T

Qs = L x2.2%4.31x8 = 379 1= 3795 1)

2
2) B REWHE:
Q¥ ~2. 2{10(54+55'56*657+58'5+1)+4.2(7858_*6—485x§x30)+
+3(50 } = 4921
2. M.

a. BN CERSEEELE 2 M
1) BR(ROIERT: (60 M BIESSIELE, W3l 80 M )

Ty = Wa® %107 =2.2] 5.10+4.2x30+42.5x3 |0.1=66,6 7
2) BREWMET: G 80 m B
Ty = EWa x 10% = 2.2[ 1044,2x30+48.5%3 ] 0-1=61.91
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A =g (A+A0.4=0.4{ 8 05 1o 41054185, 45,54
+13.5x6. 65)+(8+2$'5x 13.3+ A 45
$ 10414 17,84 14x8.0) ) = 3 g 3
=136.5+192.5 = 329 m2, 1224 w2 o~d
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(D B
B LAHEE. (125 > w=0.1v?=0.1x%252=62.5 xr/M?)
Pi# =Ax125=329% 125=41000 kr = 41 v (HuFEHE: 20.5 1)
(HURA BRE 2226)
A R
Py% = Ax225=329x 225=74000=741 (Bl 37 1)
(2O #E: (ARG 80mEED
B LA Hly
Py = Ap%x 402 =125%x 402 =19.25 1 (HuiERF 8.2 1)
i L
P,* =Apx40% =225% 40% =34.6 7 ( HBfEH; 14.81)
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2) Wi kES CREHHEMD (TEREESIE L 2 M)
p & =3x125x%(60+80)=26250=26.25T CHyEEHE 13,13 1)

3) H | CGRiokprg)
(H D) &
[0 A W i 5
A=10.2x2,8=28.6 m?

LA
P, = Ax125=28.6%125=3580 kr = 3.58 T ({7EAF 1.79 1)
1 AL
P4?r"E =Ax225=28.6x225=6.44 1 (HbErF 3.22 1)
(Z) #it.

W KA DL R

A=10.8x8.8=95 m?
16 1A iy

Ps® =Ax125=11900 kr = 11.9 1 CHuEHE 5.95 )
5 el

Ps® =Ax225=21350 kr = 21.33 1 CiiEhi 10.68 1)

ki W = cvs  HE kR4 | 212 1 EEUESE c=0. 166.
¥y w=0.166 x 0, 22=0.00664 xr/m® {EJE1EK R IER

3.9+4.53
2

B d) . ARSI A )

Pn = R (P) Z 52
P = 2.2%x4,63%x0.05=0.511/m > 0.5 Jj] 0.5 1/m
P = 2.2x4,31x0.05=0.43 1/m

HikJ] W=Axw = x9x0,00664 = 0.252 T.

P, =Xpy = ;_ (60%0.5+80x0, 43)=36.7 T
C&% § 65 By Ao RIREFED
TN GEIRPINE) (RILAEPRIE RIS RS 3 M )
v = 1><{_;_(3.9><7.0+ F 3 +(7.0%0.53 + L < 4x54)x10.5+
+(12.13%5. 13x2.5)} — 582 1
EMAEZM Ew = 2642.05 1
— 8 —



B [ R A2 M
2642, 05

P=12.13x5.13 42.41/m? > [p3)t = 6.86 T/™m
CRIARB € H M 5 EZ M InHE S D
MR AR 4,
9.6
Zoo
) ~
N
2é¢
— 1“1"&;L Fad LA -1]
L | EX
8.8 lo4 [—T
N
| ¥ ] .25
7 T e
3
E
7223 - 632
!
9
J2.73
@ 6

3. HuEh.
PO R &= CRERERRIEND Mk [ 4 § 2226,
RS 1725, RPRERDE AR AT, B ¥ L1
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JA&HpE 502 i hE N 25 9% ~50 2
RS Hepe I p=%L
cp

BEFD:  Pron = 10.2+11065+2.5 _ 2?62 —2.3<5 MMk

HEIT.  Drpo = 233'2 =7.7>5 i

PUZAE O Tt A4 I - 1)
. : % . " X
SERERE, Aw s Qe B M AMEBLIA 2 m
Hs=1.25+0.84+10.2410.542.5=25.25 m
P;:
Hy=5.1410.54+2.5=18.1m
Pyt
H, = 5.25+2.5=7.75m
P;:
Hy=1.25m
W7 GH . M¢ =uxexPxH
B (Mo): u=1.
% B,
Hﬂﬁﬂﬂi_b; Ag ) CQM Ulﬁgif

s _ 1 =1 a7n &5 0% o L amE.
Mﬁ —Ex(181.93+379.o) 2b.20—561,45x25.2540 =355 T-Mm

€ 1 - _ »
Eh Pl: MPI—EXO79><]8.1——262 T-M

[ 1 _ )
iH Pz Mpz—mx980x7.75—190 T-M

c _ 1 L ~
H P;. Mp3-—ﬁx358><1.25—11.27 M

IMe =87.82 r-m

Merm CMy): w fERERER 2, EMEs L MRS AL,

Mﬁ=2-

w = 141w 5221 —1.78

w = 1+1x ;373 =1.33
1.25

= 1.1

M= 1+1x o3
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L e
L _ T
LI Ky AL

My =225

i 7

£ W K MW

i Ao > Qo 5 As 5> Qs :
Mg = g Mg = 2355 = 710 1-m

c’
M =
.

m = 1,78 x 262 = 466 T-M
Mpz= w2 M

¢ =1.33%190 = 253 T-m
P2
cz

M =p M =1.1x11.2=12.3 1-M
P3 P3

3 My, = 1441.3 1-M
e R T AL A B 1 53
e SRR E AR LA Y BSOS, BB,
o= JoSl = 1.01m < BER_033_ 4 o6, ppsmmsk (l
R LRSI AR e < )
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(=) 8K 8’ E:

Bhm A—A

7
MA = Pzﬁ X H4'+T1E§ x Hts"l‘PsHli x Hy + (A +Q50ﬁ

onp

A

—Aao ‘an )O 5=
=19.25%x27.54+66.6x24,75+11.9x 15,65—134.35x0.5=239.582 T1-M.

L Moy _ 239, 582 — g??;.2=1'75< 11&53:].9_
A Na—W 2905 -358— (582 35850 e ’
Wiki B-—-B
1 A H 7 15 % 1
M2 = P T s P (A 4 Qe — A - Qu) 0.5
= 19.25x 17+66.6x 14,254 11,9x 5, 15—134,35x 0, 5=
= 328+950+93—67. 18 = 1303, 82 1-M.
B B
p Monp Monp _
- - 3 1R % -
B Ns Asy +Qes +Ag ‘*‘Qa}oﬂi +P;
B 1302.82 _1302.82 _ (ga o Lo _
T 121.14+306+181.95+.79.5+579 ~ 1567.55 -6
=25 —0.47 w0 e, .
a =25
ELETTUE O N
Lo BEELL L GF 3RO e2=0.83 M s | /£='=9.m
., 0.83 At |/
2. e = — =0.3. CHH% }/‘
8
3, A 5 170, [65]=60 KI‘/CM2 (§188) N
K=a1><ae><[0U=280x880xh0=9 1 3
Na 1567. 550 . N .
4. WEIN DR R ORISR 33, —
— +—
Higg K=9.42. 3:, =0.3 fth#43%m u< 0.002 =5 =5
B 8

WiAsE (4 ] § 187 #wif/ % 5 0.2%

T ¥RBE p=0.2 %
Fa=F4,=0.002 x 280 x 880=49. 4 cm?.

5. ¥4 9 27mm F,=51.57 cm? > 49. 4 cM?.

HA P> HER . AMERE,
= 9 =
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